



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG

Retificação do Edital 25/2021

No Edital nº 25, de 22 de junho de 2021, Processo Seletivo Simplificado para Contratação por Tempo Determinado, publicado no Diário Oficial da União em 23/06/2021, Seção 03, página 123, Processo nº 23116.000992/2021-14 - Unidade Acadêmica: Instituto de Ciências Biológicas – ICB, **onde se lê:** Titulação Exigida: Graduação em Ciências Biológicas; ou Graduação em Medicina; ou Graduação em Enfermagem; ou Graduação em Biomedicina; ou Graduação em Farmácia; ou Graduação em Fisioterapia; com Doutorado na área de Ciências Biológicas; ou Ciências da Saúde; ou Ciências Fisiológicas”, **leia-se:** “Titulação Exigida: Graduação em Ciências Biológicas; ou Graduação em Medicina; ou Graduação em Enfermagem; ou Graduação em Biomedicina; ou Graduação em Farmácia; ou Graduação em Fisioterapia; ou Graduação em Tecnólogo em Toxicologia Ambiental; com Doutorado na área de Ciências Biológicas; ou Ciências da Saúde; ou Ciências Fisiológicas”.